



总理喊你



来创业

暨第四届山东省青年创新创业大赛

主办单位: 团省委 省经信委 省人社厅 省金融办 省工商联 省创客会 齐鲁晚报 鲁信集团

# 投资大鳄驻场,创客蜂拥而至

## “创客齐鲁”粉丝量屡创新高,找钱的、找项目的、找朋友的都来了

本报济南9月7日讯(记者 韩笑) 齐鲁晚报为我省中小微企业量身定做的一站式服务平台——“创客齐鲁”(微信号:qlwbckt)正式上线后,粉丝量屡创新高,“创客汇”作为省内最专业、最高端的创客组织也同时亮相,上线当日有超过100名创客申请注册“创客汇”会员。

“创客汇”定位于山东省内最专业、最高端的创客组织,实行会员制注册,主要对接山东中小微企业的投融资、项目推介、品牌推广和人脉拓展的需求。全年将联合省内外知名投资机构举行近百场路演和路演培训,同时还将组织私董会、创客讲堂、企业互访等活动。齐鲁晚报开设的“总理喊你来创业”栏目,齐鲁晚报APP客户端“齐鲁壹点”创客团频道将专门报道山东省内优秀的创业者和创业项目。

“在加入齐鲁晚报创客团前,我从来没想过自己卖的鱼馅能够走出烟台。我的产品好但知道的人不多,没有齐鲁晚报,我

可能一辈子只能在烟台市场卖鱼馅。”苗伟说,原来接受他们供货的商家仅限烟台一地,现在供货的区域已经发展到滨州、淄博、济南、泰安等地区。济南和淄博店已经准备开业,聊城、德州、东营一些地区的创客,也开始打电话咨询加盟事宜。

“我这个企业非常好,能占到省内55%的市场,产品供不应求,科技含量很高,计划明年上市,今年上了新设备,资金周转稍微有些紧张,我希望释放一部分股份,对投资机构开放。”青岛利康源医疗器械有限公司副总经理罗莹,7日一早读报看到“创客汇”成立的消息,专程前来咨询。

“我在淄博有一家七天连锁酒店,我想快速地转让出去,因为我看好了一个更好的项目,就是儿童绘画教育市场,我怕时间来不及,希望借助资本力量,迅速地把市场做强做大。”济南发现美教育咨询有限公司运营总监王蕴智说,现在儿童绘画教育



7日,创客团首场路演培训引爆菏泽创客圈,吸引了100多名创客到场参加。本报记者 李虎 摄

市场良莠不齐,有个老师租个场地就可以营业,他所运营的这个项目有上海交大昂立教育的教育背景,对规范整个绘画教育市场意义非凡。

应创业者的要求,齐鲁晚

报集结省内最优秀的创业者,成立“创客汇”。创客汇将为全省中小微企业提供全年近百场路演和路演培训,对接省内外知名投资机构。齐鲁晚报也将向中小微企业开放媒介资源,

搭建省内中小微企业的人脉圈子,找钱的、找项目的、找朋友的、找晚报推广的企业经营者都可申请入会。详情请关注“创客齐鲁”微信公众号,咨询电话0531-85193174。

## “创客汇”首家会员企业

### “在这我找到发展方向”

本报济南9月7日讯(记者 李虎) “从报纸看到创客汇成立的消息后,我就缴费入会了,真没想到能成为第一家会员企业。”从电话里得知这一消息,“发现美”儿童创意美术坊合伙人、运营总监王蕴智乐呵呵地说,期待在创客齐鲁里结识更多的朋友,共同走好创业路。

首个加入“创客汇”的济南创客,是齐鲁晚报创客团的老朋友了。9月1日下午,由齐鲁晚报创客团企业家组成的私董会来到了“发现美”儿童创意美术坊,共同“会诊”企业在发展中遇到的问题。

美术类培训学校在发展中一直存在一个难复制的问题。为了打破这一“魔咒”,“发现美”儿童创意美术坊选择了加盟制,为加盟商提供从选址支持、门店设计施工,到教师培训、信息管理的保姆式服务,保证每家加盟店培训的质量不打折扣。得益于这种模式,发现美用一年多的时间,在聊城、东营、青岛、济宁、菏泽等地都开设了分校。

易复制,成了“发现美”儿童创意美术坊快速发展的法宝,也方便了很多人的拿来主义。这让快速发展的王蕴智感到了隐隐的不安,为

了解决发展中遇到的这一瓶颈,王蕴智找到了齐鲁晚报创客团。创客团企业家一番会诊之后,王蕴智找到了企业发展的方向。

“只有以儿童心理发展为基础结合不同年龄段的儿童有针对性地利用美术的形式对儿童进行全脑的开发,才能不断地提高儿童的想象力和创造力,所以‘发现美’依托上海交大昂立教育研发的课程,在这个花钱请几个会教画画的老师就敢称儿童美术培训的行业内将会越来越有竞争力。”王蕴智说,

做过木门加工、建材等多个行业的王蕴智如今坚信自己能在儿童创意美术培训行业的蓝海里找到自己的未来。他2013年投入500多万元在淄博加盟了一家七天连锁酒店,因为一直没能让转让出去,让他没法将更多的资金用于“发现美”的运营。

“创客汇”为会员企业提供每年近百场的路演机会,这让王蕴智看到了发展自己事业的另一条道路。王蕴智说,未来准备通过路演等活动一方面更加理顺公司的路径,另一方面希望能够获得投资方的认可,为公司未来的发展融资。

在众多加入“创客汇”的会员企业中,创客们或是初出茅庐,或是已驰骋商场多年,在“创客汇”中,他们寻找着新的机会。



扫码关注创客齐鲁



“壹点”官方APP

## 青岛利康源愿释放部分股权

### “我是行业巨头,谁愿与我联合”

本报济南9月7日讯(记者 韩笑) “全国仅有3家企业生产的医用纱布能达到欧洲标准,其中之一家就是青岛的利康源。”青岛利康源医疗器械有限公司副总经理罗莹7日造访齐鲁晚报“创客汇”,希望借助公众平台,寻找一家国内外的知名资本机构,与青岛利康源强强联合,“不惜释放部分股权”弥补资金缺口。

利康源在业内是一家鼎鼎有名的企业。据罗莹介绍,其产品已经覆盖省内一流医院,比如省立、齐鲁、省中医等,和济南周边55家医院有合作关系。产品已列入总装备部和后勤部的采购序列,并出口到美国、日本、德国、新加坡、韩国、印度、香港等30多个国家和地区。

“我们公司的发展一直非常棒,计划明年主板上市,目前出现的资金缺口主要与两个方面有关。”罗莹说,一方面是医院的结算周期普遍较长,占用大量的流转资金;另外公司新上了一套美国的设备,投资4.8个亿,设备上马后产品能达到世界一流水平,但也造成短时间资金缺口较大。

“别看是一块小小的纱布,科

技含量却非常高。普通的医用纱布,多是厂家先采购纱布,然后进行处理销售,质量参差不齐。利康源公司原本就是一家有着30多年历史的纱厂,各个环节都是自己可控的,另外原材料采用的是本省和新疆采购的顶级棉花,生产出的是对人体无伤害的高端纯棉纱。”罗莹说,利康源专注做医用纱布的高端市场,公司的发展非常棒,最大的优势就是具备纺纱产业基础。

这么一家有着30多年历史的纺纱厂,在创办过程中历经多次转型,如今又走到一个新的十字路口。青岛利康源医疗器械有限公司董事长董敬利说,利康源的前身是三友纺织厂,创办于1983年,一直到1995年之前,纺织厂的生意都非常红火,曾解决当地近千人的就业问题。

伴随着全国纺织业产能过剩、产品滞销、利润下降,利康源在2014年成功转型为一家专注生产高端医用纱布的高科技公司,目前利康源已经发展成为一家产学研相结合的高科技公司,现有产品包括各种规格的纱布片、腹部垫、医用绷带等一次性医用敷料。

## 四美籍华人“带着创意游山东”

本报济南9月7日讯(记者 寇润涛) “美籍华人‘带着创意游山东’”出发式7日在济南举行。4名来自美国的华人通过初选,将带着各自的创意畅游山东。活动是由美国格律文化传媒集团《美国侨报》主办,山东大众报业集团作为合作伙伴,与山东省旅游局共同支持此次活动。

7日上午,在“美籍华人‘带着创意游山东’”出发式活动现场,打算用相机探寻儒家文化圣地的美籍华人金问堤迫不及待地要踏上旅途,他说:“我对山东文化早已上瘾了!”参与此次活动的4名美籍华人将从旅途中不同的视角出发,寻找“好客山东”旅程中属于自己的乐趣。除了金问堤,孙一村将带着锣鼓游山东,侧重考察山东民俗文化;出生在济南的范了然想重寻童年记忆里的老济南;对

美食感兴趣的年轻女士翟德范早就准备好了迎接山东各地的美食,在旅途中探究中餐饮食文化。

前不久,金问堤曾到访过邹城,在邹城这片古老而又现代的土地上,他深深地感受到邹鲁文明涵养出的浓厚的地域文化。金问堤说:“作为孟子的故乡,邹城能够让我在这里看到当代人为传承弘扬中华优秀传统文化所做的努力,希望此次‘带着创意游山东’旅程中,我能拍摄到儒学故土上所传承的文化根源。”

作为4名美籍华人中年龄最长的前辈,金问堤对参与此次活动非常看重。他介绍说,他们将在旅途中边游玩边分享,通过互联网的及时宣传,让更多的在美华人及国外友人加深对齐鲁文化的认知和理解,吸引更多人来游学山东,寻找文化之根。



PICC  
中国人民保险

- 1 投入更划算  
保额最高同额全赔
- 2 保障更全面  
赔付金额最高同赔金几倍
- 3 责任更广泛  
理赔责任涵盖地震在房多达17种

电话咨询热线  
95518

官方网站  
www.epicc.com.cn

